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Zatížení větíem db čsN EN í991_,t_4

Přélouč MŠ. ťak

Kategorie terénu

Základní rychlost Věiru

součiniiel iéré.u

Drsnost terénu

střední ryólost vétru

lntenita tuóujence

lMaximální dynamický ťak

součinitel konstrukce

síla působící na konstrukci

1

Vb=Cdil'Cseoi'Vbo='l,00' 1,00'25.0=25.0 m/s

r'..=o,r s.(ff |'= 
o,rs. ( ff+I-=..,

.*= n,. *(rJ= o.,r. "ffi =,.,.

Vn=c..co.Vb=1.13.1 00.25.0=28.4 ííýs

'=;tf,=;ffi'"
qr=(t *l. l). t, p.v,2 = 1t *l. o.tfl, t. l.zs. 28.42 = 1!!uE
q=g", -(c*1 - cp"6 ). tos(A,")= 1.oo - ( 1 00- o.so). bg( 1o.oJ= o,so

Fw=acd.q.qp.Ad:í,00.0.80. 1030.10.0=§24l!

zatížení větlém db čsN EN í99í_íJ
přetouč íuš. sání

Kategorie terénu

základni ryólost Větíu

součinitel terenu

Drsnoď terénu

střední rychlo§ VětíU

lntenzita tuóulence

Maximální dynamický ťak

sou§nřel konsťukce

s[la působící na kon§fukci

1

Vb = cd.. cffi@. VŇ = í .00 . 1 .00 .25.0 
= 25.0 m/s

,o= o,,r.(a)""'=o., n. (#+I'=o. í,

+= r. rn(:-J=o, rz. rnffi = r.rs

vm=q.co.vb= í,í3. í,00. 25.0=28.4 ííls

qo1 l *z.r").-}.o.v.' = 1t *l, o.1fl,t, ns,28.ď=.o3o Pe

q=q",-(co"r - cp"* ), to{ A"l )= -0.5o - (-0.50-{.50). bg( ío,oJ=-0.50

F,,,=c"c,. c..o^.Ad= 1,00,-0,50. 1030. 10.0=6.í5 kN
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,4ť1/
Přelouč lM

HF Založenín střední stěny

}.§í},-,;.ri' ra§ii:.1a, ;i!:rar,,j
V§:up,ii a11,
P|]ojeii

Akce : Přelouč MŠ
Část : Založenín středni stěny
Pop]s : Základový pas
Autor : HF
odběratel : Ma]éř
Datum . 14.7.2a15

:i*la.!n: §.r.,.aa., zeú!r

Pro \.ýpočet tlaku v klidu jsou Všechny zemjny zadány jako ne§oudžné

PaÉmetry žeftin
Třida F6, konziatencé pevná sř < 0.8
objemová tíha :
úhelvnitřního tření:
soudžnost zeminy :

poissonovo číslo:
Modul přefuárnostj :

poissonovo číslo:
Koei sřukturní pevnosti :

obj.tíha sat.zeminy :

2,1.00 kN/m3
19.00 ,

70.00 kPa
0,40
6,00 MPa
0,40
0.20

2,L00 kN/m3

založení
Typ základu: ákladový pas
Hloubka od původniho térénu hz = 1.60
Hloubka ákladové spáry d = 1.60
Tloušťka základu t = 1.60
sklon upravéného terénu s1 = 0.00
sklon základové spáry 52 = 0.00

objemová tíha zeminy nad ákladem = 20.00 kN/m3

Geoan€aaig konsllukce
Typ ákladu: základo\"ý pas
celková délka Dasu = 10.00 m
Šířka pasu (x)' = 1,oo m
Šířka sloupu Ve směíu x = o.3o m
objem pasu = 1.60 m3/m

zadané zatižéni )e lva2ováno na 1bm délky pasu.

Mateíiálko.sl]ukce
objemová tíha y = 23.00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle noímy EN 19921-1 (Éc2).

m

m
m

Beton : c 2ol25
Válcová pevnost v tlaku
pevnost v tahu

= 20,00 MPa
= 2.20 MPa

1

lcEo5-Pdky!é,e5]1]5oih3ldÝálo!rGs3]r]ioiiáíFlan,*kl sldÁR,ghsReseruédMvine-]



č4(<
PřeloLlč

HF Založenín střední stěny

Ecm = 30000,00 N,4Pa

fyk = 500 00 íMPa

fyk = 500 00 MPa

Modulpružnosti

ocel podélná : 8500
IMez klužu

ocel příčná: 8500
Mez kluzu

Geolc§lcký pťofil a přiřauení :..nin

zat;ir.'

H|adina p.dzefiní vody
Hladina podzémní vodyjé v hloubce 5,00 m od původního térénu.

Na§t2ve.li výpočl!
Typ výpočtu - Výpočet pro neodvodněné podmínky
VÝpočet svislé únosnosti- standaídní postup
Výbočet sednuti - Výpočet pomocí oedometrického modulu (ČsN 73 1001)
omezéní deformační zóny - pomocí strukturni pevnosti
Metodika posouzení : Výpočet podle EN 1997
zadáni koeftcientů : standard
NáVrhoVý prísfup : 2 - redukcežatlžení a odporu
NáVrhoVá situace : wdá

sotčjnitel redukce svislé únosno§li 1.4o

1,10souěiniiel rcdukce vodorovné únosnosti

Pós§uzení čí§, 1
pó§o.lzeni z*iěžovacich stavů

Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznivějšich zatěžovacích stavů

spočtená Vlastnítíha pasu G = 49,68 kN/m
spočtená tíha nadloží Z = 0 00 kN/m

9ajsi}a?al-i §ri§!í il']a:'1§raa

TVar kontakiního napěti 1 obdélník
Nejnépřiznjvějšízatěžovacístav číslo 1. (Zatížení č, 1)

2

lcEos P3ty @Ee5]4]5o HohanFladšek ng |cóp}íqh,€,o

',.§z4ró&'§

5,00 Třída F6, konzlstence pevná sr < 0,8

- Třida F6 konzistence pevná sr < 0.8

stálézailženi 1c 1.35 1,0c

' i.,.iiria,]n..dUi(.é ód.d.' lR] :i.!a, a-



založenín středni stěnv

Parametry smykové plochy pod základem:
Hloubka srnykové plochy zsp = a.71 m
Dosah smykové pochy lsp = 1 50 ín

Výpočtová únosnostzákl, půdy Rd = 319,39 kPa
Exirémnikontakinínapětí 6 =29268kPa
a.r'§lá i..rrrr§i ř:i.jarr-a:

ll:g:;:lli ;alclc,;ri illl::rc*ii

Nejnepřiznivéjši zatěžovací stav číslo 1, (Zaiížení č.'1)
Zemniodpor: klidový
Výpočtová Velikost zemního odpor! spd = 1792 kN
U he] třen í zák]ad-Zák|ad oVá spára \/ = 19,00 "

soudížnost základ,zák adová spára a = 70,00 kPa
Hor]zontálni únosnostzákladu Rdh = 79,93 kN
Extíémní horizontá|nísíla H = 0,00 kN

'a!j..§r.i 
j.c§l,]..a rrra§rj:

j.]§s.c.| :ák;e!r rY..laY!Jl

'a.§ar;ace 
iIr. 1

Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavú,

; ^{' 1:a,.,.).Fe .,-,,'| , ,] . ' 
. J , j ! ] s -1 P 

, , , \

Tloušťka Zák]adu je Větší než max,Vyložení Výztuž není nutná,

'a:aaržai:' 
rrarv *e i}.ct|?aaa;

Normálová sila V sloupu = 243.00 kN

,1,00,

3
lGEo5 Pauý !é-é5j!]5o hadvarcvý .5637/1 sJó A Fq sResefodltrlwfne.:l



:i!t.ri a]iřqa:,]a]; rr §l:aaa] $]al,]a'
sí]a přenesená roznášením do zák. púdy
sia přenášená smykovou pevnostiŽB
UVažoVaný obvod slo!pu
smykové napětí na obvodu slot]pu
Únosnost tlakové diagonály na obvodu sloupU

'.aia 
E. ,..'a.čěl,' 

'r§ar;J!:

= 7290
= 17010

uo = 2,00
VEd,max = 0.08
VRd max = 368

kN
kN
m
MPa
MPa

4
lGEo5.P5(y !.a.511150 iaíMaro!, ki.563i / 1 sío A Rghs Résédéd lNineť]



Založenín stěny mezi 1-02 a 1,04

ir::].l:r1] }:.]a:éi. ;rl]:a,]
vr:r:;i:i ,rli:

'..j;kiAkce : Přelouč N4Š
Část : Založenín stěny mezi 1,02 a 1,o4
Popis : základový pas
Autor : HF
odbělatel : Ma]éř
Datum . 14.7.2a15

;árircri p?.r..1.'., ?enl;n

Pro Výpočet tlakJ v klidu jsou Všechny zeminy zadány jako nesoudžné,

Paftmétry zémin
Třída F8, konzistence pevná sr< 0.8
objemová tíha: 1 = 21,00 kN/m3
Uhelvnitřního ttenl : 9éf = 19,00 "

soudržnost zeminy : cu = 70,00 kPa
Poissonovo člslo : 0,40
Modul přetvárnosti : Eo.t = 6,00 MPa
Poissonovo čIslo : 0.40
Koeí strukturní pevnosti: m = 0.20
obj,tíha sát,zeminy I y"", = 21,00 kN/m3

založan
Typ ákladu| ákládový pas
Hloubka od půVodního terénu hz = 1.60 rF
Hloubka zékladové spáry d =1,60m
Tloušťka základu t = 1,60 rr
sklon upraveného terénu s1 = 0.00'
sklon žákladové spáry s2 = 0.00 "

objemová tíha zeminy nad základem = 20.00 kN/m3

Goomotrie k§n§lřukce
Typ zák|adu: základový pas
celková délka oasu = í0,00 m
Šiřka pasu (x)' = 0,60 m
šlřka sloupu Vé směru x = o,3o m
objem pa§u = 0.96 m3/m

Z-adanézaIlžení je uýažoýáno na íbm délky pasu,

M.te.iá' kón§líukce

objemová tíha Y = 23.00 kN/m3
Výpočet betonových konskukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (Ec2).

Beton : c 20125
Válcová pevnost V tlaku
pevnost v tahu

20.00 N4Pa

2.2Q MPa

1

lGEó5 Pd(y | !áté 
' 

] 4 ] 5 o I hardvafu!! | id 5637 / ] lolnao Flaílišé|. hq ]coDyrghl.TrrrnÉspo sro A RrhtRePryed laelie e]

Nára,

Třída F6, konzistence pevná sr <

08



Založenín stěny mezi 1,02 a 1,04

l\,4odulplužnosti

ocel podélná : 8500
l\,4ez k|uzu

ocel příčná: 8500
Í\,4eZ kluzu

a..'.ra.ri ?r.laa a !aiial..1 ze:r]!x

Ecm = 30000,00 MPa

fyk = 500,00 MPa

fyk = 500,00 [4Pa

Hladina podzem.i vody
Hladina podzemní vody je v hloubce 5,00 m od původního terénu,

Náglavena vlipočtu
Typ Vlipočtu - Výpočet pro neodvodnéné podmínky
Výpočet svislé únosnosti - standardni postup
Výpočei sednuti - Výpočet pomoci oedometrického modulu (csN 73 1001)
omézeni deformačni zóny - pomocí stíukturní pevnosti
Métodika po§ouzeni : Výpočet podle EN ,1997

zadáni koeíicientů : siandárd
Náv.hový při§tup : 2 - redukce zatižéní a odporu
Návrhová situace : trvalá

'}rrr;rri 
čí§, ,'

'aar.'rza 
x i zatěžavncic:1 saavť

Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů,

spočtená Vlastní tíha pasu G = 29.81 kN/m
spočtená tíha nadloží Z = 0.00 kN/m
posou2ení Bvi§lé ú§§§§ósti
TVar kontaKního napětí : obdéInik
Nejnepříznivější zatďovací stav číslo 1, (Zatíženi č. ,1)

2
lcEo5 Pdky leEe s 1 4 ] 5 0 | iďdvďryý k ]. 563i l l Éólfuí Frail lck l 3ro A H,q sFgseIÝéd N4yli9a]

1

2

5.00 Třída F6, konz]stence pevná sr < 0,8

Třída F6, konzislence pevná sr < 0,8

l

1*]

stálé žat|žéní 1^ 1,35 1.00

s: -činnc| ..Juk.r.c!_,J! 
'B)

soui l-i
so,rčinitel rcdukce svasaé úno§nosti

součiniiel redukce vodoíovné úno§nosti

1.40

110



zalaženíí1 síény mezi 1 a2 a 1 .04

Parameiry smykové plochy pod základem:
Hlolbka smykové p ochy zsp = 0.42 m

Dosah smykové plochy lsp = 0,90 m

Výpočtová únosnostzákl, půdy Rd = 326,65 kPa
Extíémní kontaktní napětí l] = 286 35 kPa

11:'5:i :..s.rt]:| :JYlarr"::

'a§ouaeai 
Yca]a}r§r!]a aaa}§aar|'

Nelnepříznivě]ší zatěžovací stav číslo,1. (Zaiížení č, 1)
Zemní odpor: k idoVý
Výpočtová Velikost zemního odporu Sp6 = 1792 kN
Uheltřenízáklad základová spáía i/ = 19,00 "

Soudžnosl základ základová spára a = 70,00 kPa
Hor Zontáln í ú n osnost zá kladu Rdh = 54 47 kN
Extrémní hoíizontá]ní síla H = 0,00 kN

'!.:c..,Jná 
úr.§a§§t rrr.)rl].]i

ir.§re§t :ii:.ť! rYll!r!.]!:

?§§j]!u áai aa§. 1

§éd.ra' a .]aa.a.r' likiadi] - v§'rpai tjata

Výpoóet ploveden s automatrckým Výběrem nejnepříznivějšich zalěžovacích stavů
Výpočet proveden s uvažovánim koeficientu K1 (VliV hloubky zaiožení).
NapětíV základové spáře uvažováno od upraveného terénU,

spočtenáV]astnl tíha pasu G = 22,08 kN/m
spočtená tlha nad|oži Z = 0,00 kN/m

sednutí středu délkové hlany - 2,9 mm
sednutí středu šířkové hrany 1 = 5,5 mm
sednutí středu šířkové hrany 2 = 5,5 mm

lcEo5 Paly !eEe5]4]50 haídwáhYi k ii 5637, ] slo Aj R ghs Reseaeo jsry l ie d]



Založenín stěny méži 1.02 a 1.04

(1 -hrana max,tlačená; 2,hrana min tlačená)

Tuhost zákIadu:
spočtený Vážený prúměrný modul přetvárnosti Edeí = 6 00 IMPa

Základ je Ve srněrU délky tuhý (k=94814 81)
Základ je Ve smělU šiřky tuhý (k=20a80 00)

celkové sednutí a natočeni základu:
sednutízák|adu
Hloubka defoímačnízón! = 2,27 m

NatočeníVe směru šiřky = 0 000 (tan'1000)

:jl:'!€.1.a{§ al§, 1

Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznjvějších zaiěžovacích stavů

-. 
,i(i.. ,i :-",J-|!),.. | ,:,:, i j,-,iii.:.,

TloLršl'ka základu je Větší než rnax.Vyložení, Výztuž není nutná.

= 6,0 mm

ř.§6117..1l r.ar:l i,ja pral:aaa:li

Normálová sjla v sloupu = 142.00 kN

:lrk}ra aarr..i]a ia §;y.d!j ,a.rř|]
síla přenesená íoznašenim do zá[l, půdy
sila přenášená 9mykovou pevnostl ZB
UVažoVaný obvod s|oupu uo
smykové napétí na obvodu s]oup! VEd ma!
Únosnost tlakové diagonály na obvodu s]oupu vRd.max

?éta, ,, ,.l]}ilač€n; !lrr!-!|].:'

7í.00 kN
71.00 kN
2.00 m
0.05 MPa
3.68 MPa

4
1cEo5,PálkyEEa511l5óhTdvarovýki.o3i/]|HolnáiF€nlšk,liglcopyreh62ól2FaeseósícAlRightRe3eryedrwinee]



'§gouzeni 
p'§šné}r§ uá!'á{ru

Y§t.,pni clat*
Prgielt
Akce
óást
Popis
Autor
odběíatel
Datum

PamÍl1e:ry,éťnin
Třída F6, konzi§tence
objemová tíha I
Úhelvnitřního tFení :

soudržnost zeminy I

poissonovo číslo :
Modul přetvámosti :

poissonovo čislo :

Přelouč MŠ
Založení obvodových stěn
základový pas
HF
Maléř
14.7.2015

pevná sr < 0.8

Koeí strukturní pevnosti :

obj,tiha sat.zeminy I

založani
Typ základu: zákládový pas
Hloubka od půVodniho teÉnu hz = 1.60
Hloubka základové spáry d = 1.60
Tloušťka základu t = 1.60
sklon upíaveného terénu sl = 0.00
sklon základové spáry s2 = 0.00

objem pasu

objemová tíha zeminy nad základem = 20-00 kN/m3

Geomgt.ie konstrukce
Typ ákladu: základový pas
celková délka oasu = 1000 m
§lrKa pasu (x) = U,/0 m
Šířka sloudu ve sméru x = 0,45 m

'/ = 21,00 kN/m3

9et = 1900"
Cu = 70 00 kPa

0.40
Eag= 600MPa

0.40
m = 020
1,sát = 21 00 kN/rn3

= 1,12 m3lm

m
m
m

zadaf,é zaližení ]e uvažováno na '1bm délky pasu,

§r:.}r;áa lci]§tr!j ila*

objemová tíha y = 23 00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podlé normy EN 1992-1J (Ec2)

Beton : c 20/25
Válcová pevnost V tlaku fct< = 20,00 MPa
Pevnost V tahu f"t. = 220 MPa

zák!adni paŘmea.y z€.§',

Pío výpočet tlaku V klidu j§ou všechny zeminy zadány jako nesoudžné,

1

lGEo5 Pdly]v9?g514]5o fu.dÝďoq|i.5637/]]loimaiFl3i slo A{RsGReéfued }|efineřl



Přelouč M
založení obvodových stěn

l\,4odul pružnosti Eóh = 30000 00 MPa

ocel podélná : 8500
l\,4ez kuzu fyt = 500 00 [/Pa

ocelpříčná: 8500
l\,4ez kuzu fyk = 500 00 [/Pa

aec]rraari r..ri! a .íirái..l :;§i!l

Zatiž.ri

}r;ádina podze.nni Vody
Hladina podzemni Vody jé v h|oubce 5.00 m od půVodního terénu.

Nastávení výp§ča..

Typ Vly'počtu - Výpočet pro néodvodněné podminky
Výpočet §vislé únosno§ti- standaídní postup
Výpočet sednuti - Výpočet pomocí oedometrického modulu (csN 73 100í)
omezení defoímační zóny - pomocí stfuktuíní pevnosti
lvletodika po§oužení : výpočet podle EN í997
zadání koeficientů : standard
Návrho\r'ý přístup : 2 - redukce zatižení a odpofu
Návrhová situace : tfualá

součinitel redukce svislé úno§nosti yRv§ 14o
so!ěinilel ledukce vodorovné únosnosti lRhš 1,,10

ť*rrr:*§l §,§, ,;

'l}§arranl 
zata:§vacicL §tál./ú

spočtená Vla§tní tiha pasu G = 34.78 kN/m
spočtená tíha nadloží z= 0.00 kN/m
po§oJz§ní §vi§ló únosno§ti
TVar kontaKního napětí: obdélník
NéjnepříznivějšI žatěžovací stav čí§lo 1 , (Zatíženi č, 1 )

zaííženl č. 1
zaíížeií č, 1 Ne

0,00
0,00

2B5.37
29a.25

324.09
324,09

88,05
92.03

Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznivějších zatěžovacich stavů,

2
lGFo5 Pa(ý !elze5i4]50iMrdvďoÝýrió€3i,1 lrdnanFláit+k l R ghk R.serýed I sW l ne -]

*islc

1

2

5 00 Třída F6, konz]stence pevná sr < 0,8

Třída F6, konzistence pevná sr < 0.8

so!a]].'l!aa ..a.ltis ..aa'.. ] i !'}
, 

'..'arr'ri 
3r]7,ijl':

slálé zatíženi vn 1,35 1.00

§..a:.ilé'i.ra. j{.!.a..., lR]



Parametry smykové p]ochy pod zákadem:
Hloubka smykové plochy zsp = 0 50 m
Dosah srnykové plochy lsp = 1,05 m

Výpočtová únosnosizák] půdy Rd = 324 09
Extrómnj kontaktnínapélí § = 298.25
j],"], 

';,'r.asri]5a 
rrrorrj!

:ť.]ar:e n ! ,/oa aaa, né ú,los n a§]::

kPa
kPa

Nejnepříznivějši zatěžovací stav číslo ,1, (Zatížení č. 1)
zemní odpor: klidový
Výpočtová Velikost zemního odpofu Sp6 = 1792 kN
tJhel tiení základ-ákladova spára v = 1900'
soudržnost základ-základová §pára a = 70,00 kPa
Horizontálni únosnostzákladu Rdh = 60.84 kN
Extrémní horizontalní síla H = 0,00 kN

vodořovná rino§nosl vyllov§JE

Únc§!!o§t základu VYHovtlJE

g

ll

,q

:

:

:

:

.'I
l

I

I

řr§§uřeni či§. 1
!arrrl' a naločéa' ?ia'ar.] , r,,.'r,}.i ar'r,
Výpočet proVeden s automatickým Výběrem nejnepřizniVějších zatěžovacich staVů
Výpočet proveden s uvažováním koeficientu K1 (V]iV hloubky založení).
Napětí V základové spáře uvažováno od upÉVeného terénu,

spočtená Vlastnítiha paslr G = 25 76 kN/m
spočtená tíha nad|oží Z= 0,00 kN/m

Sednutj středu dé kové hrany = 3,5 mm
sednutí středu šířkové hrany 1 = 6.6 mm
sednutj středu šířkové hrany 2 = 6.6 mm

3
lcEo5 Pa ý !éu9514l50 Folman F€nl lek lne |copyJg o20 RiohlšFÉs.rygd swiíÉťl



založení obvodovÝch stěn

(1,hrana rnax t]aóená; 2,hrana min,t]ačená)

3.iir'' . .r,a§ii.]] :a:lar.!,l ,.ri§a.ra!

TUhost základU:
spočtený Vážený píúměrný modul přetvárnost] Edéf = 6,00 MPa
Zákad]eVe směru délky tuhý (k=59708,45)
Zák ad ]e Ve směru šířky tuhý (k=20480 00)

celkové sednutí a natočeni základu:
sednutízákladu
Hloubka deformačnizóny = 2.55 m

NatočeníVe směru šířky = 0.000 (tan-1000)

i,ii].a;r.9 či§, 1
Výpoóet proveden s auiomatickým Výběrem nejnepříznivějšich zatěžovacích stavů,

.,', , ,, r, "i." -,lv. za. ,ne ,
l]oušťka zák]adU je Větší než max,Vyložení, Výztuž není nutná,

řrr§orž6ni p.a!, r;]l}íól]ačeni
Noímá|oVá síla V sloupu = 174,00 kN

:];ii§_Li d;a§..i'a }i órvcíJu $louřU
slla přenesená íoznášenim do zákl, půdy
slla přenášená smykovou pevností zB
UVažoVaný obvod sloupu
smykové napětí na obvodu sloupu
Únosnost tlakové diagonály na obvodu s'oupU

Patka na přotlačení VYHo\ltJJE

= 11 1.86
= 6214

uo = 2.00
VE661 = 004
VRd.max = 3.68

kN
kN
m

MPa
MPa

4



a/r'4

afull/ tlalab l&u74 (az*ob §> 3,§= 742"2

Zqr ( qr6, q, re, .z, orr'q 1, 4r,, ql}-. r/

3írr/r-/r1,/a/
40? //l= 5%aá/

ťF-

,l,/rz -

,4
/"F

=> va/k r /a/ftn
/árlla ze6žr//'

-/8rz



Přelouč Ms

'.}§rluř§í 
}i$š!:étrr} zál'1*§

'§'i.]rrIpl.j€ki
Akce
óást
Popis
Autor
odb_ělaiel
Datum

:ir'.d.i

araaa

par*aaaa'], zem'n

Přelouč Mš
Patka rohového sloupu
základo\^ý pas
HF
Maléř
14.7_2015

Pro Wpočet tlaku v klidu jsou všechny zeminy zadány .iako nesoudžné,

Paíamétry zemin
Třída F6, konzisténce pevná sí < 0.8
objemová tíha :
ťJhelVnitřního třeni :

Soudžnost zeminy :

poissonovo číslo:
lvlodul přefuárno§ti :

Poissonovo čIslo:
Koel §irukturní pevnosti :

obj,tíha sat.zeminy :

založení

y = 21.00 kN/m3

aď = 19,00,
cu = 70,00 kPa

0,40
Edef = 6,00 MPa

0.40
m = 0-2o
1sát = 21-00 kN/m3

Typ základu: centŤická patka
H|oubka od půVodního terénu hz = í_60
Hloubka základové spáry d = 1.60
Tloušťka základu t =1.60
sklon upraveného terénu s1 = 0.00
sklon základové spáry s2 = 0.00

objemová tíha zeminy nad základem = 20,00 kN/rn3

Geaínetťae k.}t§lť.rkci:

Typ základu: centrická patka
Déka palky x =180m
siřka patky y =180m
Siřka sLoupu ve smeru ý cl = 0,35 m
Šířka s]oupu Ve směru y cy = 0.35 m
objem patky = 5,18 m3

r,,'laaar';] la.§alťkee
objemová tíha 7 = 23 00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle nolrny EN 1992-1 1 (Ec2),

m
m
m

Belon: c 20125
Válcová pevnost V tlaku
pevnost v tahu
N4odul pružnosti

fck = 20.00 [{Pa
f"t. = 2.20 MPa
Ecm = 30000,00 lMPa

1
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Patka rohového sloupu

ocel podé ná : 8500
l\,4ez kluzu

ocei přičná 8500
l\Aez kluzu

3é.Io9'rki í]iJiil, př;řazlaa :arl:l

fyk = 500 00 I/Pa

fyk = 500,00 MPa

ziii:řn'

Hladi.a podzeanní vody
Hladina podzemní Vody je v hloubce 5.00 m od původního terénu.

,]i§tave.: v]ýpočtu

Typ výpočtu - Výpočet pro neodvodnéné podmínky
Wpočet svislě únosnosti - standardni postup
Výpočét sednutí - Výpočet pomocl oedomeřického modulu (csN 73 100í)
omezení deformačni zóny _ pomocí strukturni pevnosti
lMetodika posouzení : výpočet podle EN 1997
zadáni koeficientů | standard
Návrhový přIstup | 2 - redukce zatížení a odporu
Návrhová situace I trvalá

posotlžení čí§. 1
po§o zení zaaěžovaa ial,, §tavi

Výpočet proveden s automatickým Výběreín nejnepříznivějšich zatěžovacich stavťr,

spočtená Vlastní tíha patky G = 160,96 kN
spočtená tíha nadloži Z = 0,00 kN

řararaaaaiarir:a l': i;l!§ |] l--ši:

TVar kontaktního napětí : obdé nik

2
lGEo' paúy Véí:e5l1]5o áďdwďóvý | ič 553i / l slo A Rrht R$éryed \vwlieq]

1

2

' , '. - §iii;,::|:i: :aaliala §ji§§r§§

]
5,00 Třída F6, konzistence pevná sr < 0,8

, Třída F6, konzistence pevná sr < 0,8

siálézalíženi rG 1,35 ] 0c

§.],inln6a' .rn,lk.. n.indr' lel
součinitel redukce svislé únosnosti

souěinitel redukce vodorovné únosnosti

14C

1. ]c



Patka rohového sloupu

Ne]nepříznivějšízatěžovaci stav číslo 1 (Zatíženi ó.1)

Parametry smykové p]ochy pod zák|adem:
Hloubka smykové plochy zsp = 1.27 n
Dosah smykové plochy lsp = 2.70 n]

Výpočtová únosnost zákl. půdy Rd = 361,58 kPa
Extrémní kontaktní napěti § = 225 61 k?a
:r;3!á úno§n.ra JYř]§'ťUJE

'a§r§z9ni 
vaaa.óvné úa§sno§aj

Nejnepřiznivější zatěžovací §tav čislo 1, (Zatížení č. 1)
zemní odpor: klido\.ý
Výpoáová Velikost zémniho odporu spd = 32,26 kN
Uhél tření áklad-základová spára v = 19 00 "

soudžnost základ-základová spára a = 70,00 kPa
Horžontální únosnostzákladu R66 = 235.51 kN
Extrémni horizontálnl síla H = 0.00 kN

Vod§rovfi á ú!1s§tlost \rlíov[rJE

aJřo§]lo§a zékaadu VYH§vlJJ!

řa}aa.j;§1! čir, 1
:r.§ljt]ťi a j1aiaa..i žákladu -.J§ltlpni 6eti.
Výpočet proveden s automatickým Výběrem nejnepříznivqších zalěžovacich stavú,
Výpočet ploveden s uvažovánim koeficientu K1 (VliV hioubky založení),
NapětiV základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

spočtená vlastní tihá patky G = 119.23
spočtená tíha nadloží Z = 0.00

sednutístředu hranyx- 1 = 4.7 mm
sednutístředuhranyx-2 = 4.7 mm

kN
kN

l]

3
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Prelouč NíS
Patka íohového sloupu

sednlrtistředu hranyy- 1 = 41 fifi
sednutístředu hranyy-2 = 4.1 fifi
sednutístředu základu = 9,2 mm
sednutíchalakterist, bodu = 5,9 mm
(1-híana rnax tlačená; 2 hrana min,t|ačená)

3..]i].lj 3 .?a.ra.!]i záklari],] - vý§i9ak]i

Tuhost základu:
spočtený Vážený průměrný modUl přetvárnost Eoet = 6,00 lVIPa

Zák ad je Ve směru délky t!hý (k=3511,66)
Zák ad je Ve směru šířky tuhý (k=3511,66)

celkové sednuti a natočen i zá klaalu:
sednutí základu
Hloubka deformačni zóny = 2.29 m

Naločení Ve směTu x = 0.000 (tan-1000)
NatočeníVe směru y = 0.000 (tan-1000)

*ii:].r;3.e č;§. 1
Výpoóet proveden s automatlckým Výbéíem nejnepříznivějších zatěžovacích siavů,

i: "'7F|'i l c, l,|- :..,. /e?Ji,?(] " :řp,,\
Tioušťka zák]adu je Větší než max Vyložení, výztLrž není nutná,

: , c, ,,.d.,.,.' ,J)l.|.,,é-
Tloušťka základu je Větší než max.Vyložení, Výztuž není nutná,

= 5.9 mm

i.5cr:23.' rr]:ky na ;rlitiiaa.;ii
Normálová síla V sloupu = 570 00 kN

Tlrlrri a;il§oň.i;i. .e clr,-od §lo pu

sila pienesena roznásenirn do zá|l půdy
síl; píenašena smykovou pevnosll zB
UVažoVaný obvod sloupu uo
smykové napěij na obvodu solpu VEd.máx
Unosnost tlakové d]agonály na obvodu sloupu VRd max

'raia 
n3 p.§a';še$ í Va:l§rrj;

21,55 kN
548,45 kN

1.40 m
0,25 [4Pa
3,68 ívíPa

4
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Posouzeni obecneho symetrickeho prlLrezu na mezni stav
poruseni pri jednorazovcnr nanrahani - tlakeln a rnonenteD-l
*,l * >]: * * * * + * * * * * *,1. *.N Ý;]. * * * * * * *;]. * + * * * * **

Popis ulohy
Popis ukolu

ťida betonu 830

sottcidtele podminek pusobeíi: Gamb:1 ,0()0 Gams=1.000 Gamu: ,956

Nd.st: .00 kN- Md.st| .00 kl-m
Nd.lt: -99,1.00 kN Md.lt: 1ó6.00 kNn

GEoMITzuE
1bh: 1.0 h: 5.9 bd:28.2 [crn]
2 bh:28.2 h: 14,1 bd;40,0 [cm]
3 bh:40-0 h: 14,1 bd:28.2 [cml
.1 bh:28.2 h: 5,9 bd: 1.0 [cm]

VYZ'|L]ZENI - !}-uziti \,TŤuZe
1LAK 1.00 R 25,0mn hti: 3.50cm 100.00% Rsc:rl20_MPa
TLAK 2.00 R 25,0mnr hti: 9.00cm 74,08% Rsc:-420.MPa
TLAK 2.00 R 25.0mm hti: 20,00cm 11,84% Rsc:-42O.MPa
TAH 2.00 R 25.0 mm hti:31.00 cm 47.04 % Rs:,150.MPa
1'AlI 1.00 R 25,0 mm hti:36.50 crn 76.09 % Rs:450.MPa

skutecna delka : 320.00 cm
ucinna delka : 280.00 cm
Zakladni lysírednost cl : 16.70 cm
nahodna \",,strednost ca : 1.42 cm
celkova vystrcdnost e : l8.12 cm
polomer setn,acnosti : 9.55 cm
stil, ost lambda : 29.32 < 35,00
zletsena \,J-strednost ed : 18,12 cm
\,}poctolT moment se Zvet. vystred. : 180.08 kN
sila0.8*Ncu : 30,19.60 k|l > 994.00 kN v
sila na rozirani Nculim : -2326,17kN

MIMo s,]-ltE DNY 1,1_AK MAI_A VYSTREDNOST

Rozhoduje v}uziti tahove \Tztuzc

tlaccn homi povlch
vzda]. neutr. osy od tlac. povťchu | 22,09 cm
monent unosnosti : l94_36 kNm

:1
:1



řJ /8

Mu*Camu : 185,72 kNm > Mr: 180.08 kNrŤ]

konhola MJN vy7íuzcni pri min tlac, okraji : rli: F-slbt/celkh
skut: .0176 > min: .0007 V

kontrola MIN wztuzeni pri tlaoenem okraji : mi: |-'s/bc/cclkh
skut = .0l7ó >min:,0007 V

kontrola NdLx \,,l-ztuzcni :

pro tah, vl,ztuz skut: .017ó < max = .0]00 v
pro tlak, vyztuz skut - .0176 <max:,0300 V
plo celk. vyáuz misl+nis2=.0353 <max=,0,100 v

PRUREZ V YHOVUJE
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Zat, stav : KZs1. Vše P2

dim-mx[kNm/m]
46.16I

-21.686
-13,528 -
-5.369 

-
2.,789

10.947

19.106

2,7.264

35/22
43,581

5l,?39 -

59.897
68,056 ,,---
76.2I4

Datum:22,9.2015
Čas : 8:41

Projekt : Strop 2np

L

F!AT2000 plo Windows



dim-my[kNm/m]
-64,5]]
-48,07]
-3l ,6] 5

-l5,l57
1,301

11 .7 59
34.211

50,675

83,59]
] 00 0,1g

] l6,507
1]2,965
l49,42]
l65,882
] 8],].l0

Datum :22.9,20I5
Čas:8|29
Projekl I Strop 2np

Za1, sláv : KZSI. Vše

-,----,-\

\(
1\ \

\- 

'..-....-t.

.,15.Í) _75.15 - 4530 Á.,19,|

FEAT2000 pro Windows



Zal- slav I KZsl, Vše I2l

Deí'.celk[m]
0.000

],692e-00,|

7,383e-00.1

1,108.003
1,:l77e-003

1,84óc 003

2,2] 5e-O0j
2,584e-00]

].95:]e-00]
3.]2]e-00]
3.ó92e-00]
4.061e-00]
4..ljOe-00]
4,799e-O0j
5,168e-00]

5.5]8e-00]
Dáhrm:22g20]i
Čas : 8:,12

Projekl: S1lop 2np

lYL

FE^'l'2000 pro Windolvs
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J'T(OP /, ,1/. f? - :/a"c?a

lla,ťlz'úla

a.'/a/.r, 'l/a?,"'

la/la/-a 4J'1.1,42.",ra//y'l
?Zb,ť.z írh/mz

FJJ -

l/z7r,
c/Ď/nr' í4.ť/zrz "

r-lži/arl 
ií?alla ,z ,é,bzz rr7ě'

lJ, (í/// ř//)* /-r trlt
/5 Ftl , /1ž 1r,l/",g72;

ď."í4 -

/čt/ "
l /L1,1 .



Zat_ stav: Kzs]- vše

dim-mrIkNm/ml
-49,95,1
_.10,2].l

-j0.5 i,l
-20.,794
_] ],075
_].355

8-]65
l8,085
]7,805
31.521
11.211
56,964
66,68,1

76.104
86,]23
95 8,13

Dalun ; llj.l0.20l5
Čas : l9:0
Projek : slrop 1np

L

FEAT2000 pro Windows

)
i)-



Zat. stav : LZsl, Vše

dim-my[kNm/m]
81,00?

,69.401
_57,80l
,.16, ]98
_34,595

-22..992
_ll,]88

0,2l5
l1,8l8
23.11l
35.024
16.621
58,2]0
69,833
8l,.136
g,] 0,]9

Datun : ] 8.10.2015
čas : 19:l

Projek : Strop lnp

L

FEAT2000 Dlo windows



Zat. slav : KZS2, S užitným ve většún poli ?8

dim-my[kNnVm]
-8l,909
-,70.428
_58.948

,4,,1.46,7

-35.9s,7 ,
_24.50,7 

-
-13.026 -,,,,I.546 ,,-

9.934
2í.4I5
32.895
44.316
55.856
67.336

78.81,7

90.291
Datum i 18,10.2015

Čas : ]9:l
Projekt : Slťop lnp

L

:_::-:=.:==--ra)-2/

FEAT2000 pro Windows



Zat. stav : KZs2, s Užitným ve větším poli ,r?

dim-mx[kNm./m]
_s0,165

_10.6]6

_]0.768

-20.919
_1].07l

-1.222

8.621
I8,.175

28.321

18,02l
5?,869
67,7l8
,77.566

87,4l5
91.263

Dalum i ] 8,l0,2015
Čas : l9:1
Prq]ek : Srrop lnp

L

FEAT2000 pro Mndows
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